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Вчені використали генетичні мутації в ДНК, щоб оцінити кількість поколінь,

які жили на Землі від появи Homo sapiens. Результат дозволив по-новому

поглянути на масштаб історії людства.

Про це пише Live Science.

За сучасними науковими оцінками, вид Homo sapiens існує приблизно 300 тисяч

років. Щоб визначити, скільки поколінь людей змінило одне одного за цей час,

дослідники використали поняття міжпоколінного інтервалу — середнього віку, в

якому люди стають батьками.

Тривалий час науковці спиралися на історичні документи та генеалогічні записи.

Наприклад, аналіз даних населення Ісландії показав, що протягом останніх

століть середній інтервал між поколіннями становив близько 30 років,

повідомляє Live Science.

Нові можливості з’явилися після дослідження, опублікованого у 2023 році в

журналі Science Advances. Команда генетика Метью Гана з Університету Індіани

проаналізувала мільйони мутацій, які накопичувалися в людській ДНК упродовж

сотень тисяч років.

На основі цих даних вченим вдалося визначити середній вік батьків у різні

історичні періоди. Виявилося, що протягом останніх 250 тисяч років середній

інтервал між поколіннями становив приблизно 26,9 року.

Використовуючи цей показник, дослідники підрахували, що за весь період

існування Homo sapiens на планеті змінилося близько 11 152 покоління людей.

Втім, не всі науковці наполягають на одній конкретній цифрі. Еволюційний

біолог Мойсес Колл Масія вважає, що кількість поколінь може перебувати в

межах від 10 тисяч до понад 12 195 залежно від того, який середній вік батьків

брати за основу розрахунків.

Для порівняння дослідники наводять родовід китайського філософа Конфуція.

Найдовше задокументоване генеалогічне дерево у світі охоплює трохи більше

80 поколінь і приблизно 3000 років історії. На тлі понад 11 тисяч поколінь

існування людства це лише невеликий фрагмент величезного ланцюга предків

сучасної людини.
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